Программа «Microsoft Dynamics Academic Alliance», которая начала свою работу в Московском Государственном Институте Радиотехники, Электроники и Автоматики (Технический университет), дает отличную возможность молодым специалистам получить знания передовых технологий управления бизнесом от ведущих преподавателей, а так же от практикующих специалистов, имеющих колоссальный опыт. 
Кроме того, по окончанию обучения на курсах специалисты получают соответствующие сертификаты.

Наличие сертификации Microsoft дает специалисту преимущество в процессе трудоустройства: любой работодатель становится уверенным, что у него работают высококвалифицированные профессионалы, чья компетентность в области технологий Microsoft подтверждена официально. 

Компания «Импакт-Софт» планирует сотрудничать с МИРЭА в рамках программы «Microsoft Dynamics Academic Alliance». Специалисты компании будут участвовать в проведении занятий для подготовки к сертификационным экзаменам по продуктам Microsoft Dynamics.
Компания «Импакт-Софт» объединяет высококвалифицированных специалистов, имеющими за своими плечами богатый опыт внедрений и сопровождений систем Microsoft Dynamics NAV и Microsoft Dynamics AX.

Необходимо отметить, что все специалисты компании, участвующие в проектах и работающие с клиентами, сертифицированы Microsoft.

«Система Microsoft Dynamics NAV становится все более востребованной в России. Ежегодно несколько сотен компаний внедряют ее у себя. Естественно, это приводит к росту спроса на рынке специалистов по этой системе. Они востребованы и в компаниях, в которых внедряется Microsoft Dynamics NAV, и в консалтинговых компаниях. В настоящее время можно назвать типичным не просто рост специалистов по Microsoft Dynamics, но и достижение ими высших руководящих постов в компаниях. Именно обладание знаниями и опытом в управлении информационными, товарными и финансовыми потоками дают им возможность достижения постов ТОР-менеджеров. Подобная ротация является весьма позитивным фактом и создает постоянную потребность в специалистах по Microsoft Dynamics», говорит Степанский Анатолий, коммерческий директор «Импакт-Софт».
Компания «Импакт-Софт» (www.impactsoft.ru) существует на рынке информационных технологий более 14 лет, и за это время накопила уникальный опыт по автоматизации предприятий самых различных отраслей.

За годы своей деятельности Импакт-Софт выполнил более 200 проектов на основе различных версий продуктов Microsoft Dynamics. 

В 2007 году компания «Импакт-Софт» вошла в Microsoft Dynamics President’s Club, объединяющий ведущих и наиболее клиентоориентированных партнеров. 

За время работы «Импакт-Софт» неоднократно признавался Microsoft победителем в следующих номинациях: «За многочисленные успешные проекты», «Розничная торговля» и «Оптовая торговля». 

 «Импакт-Софт» предъявляет высокие требования к своим сотрудникам: все они должны не только строго придерживаться методологии внедрения и четко соблюдать график осуществления проекта, но и постоянно совершенствовать свои навыки. 

Среди клиентов компании «Импакт-Софт» такие компании как:

· Адидас

· Супермаркеты «Азбука вкуса»

· Сеть магазинов «Арбат Престиж»
· БАСФ

· Сеть аптек «Старый Лекарь»

· Сеть гиппермаркетов «Фреш»(Евротэк (Украина))
· Сеть магазинов «ТВОЕ»
· Сеть магазинов «MEXX»
· «Уссурийский бальзам»
· ГК «Хладопродукт»
· Ромул

· Камбио

· Гостиница «Золотое кольцо»
· Торгово-промышленная группа «Майский чай»

· Bunge СНГ (торговая марка «Олейна»)

· ТД «Русьимпорт»;
· «Чайная компания №1»
· Boston PC

· Элси
· УСП Компьюлинк

· Компания ТЕРЕМ

· «Кампина»
· Трио

· Офис-интерьер

· Модер
· Химфармкомбинат «Акрихин»

· БИОКАД

· КРКА-РУС

· Российская телекоммуникационная сеть (Роснет)

· Мульти

· Dufry

· Puma

· Балтман

· Сеть магазинов «Станем друзьями»
· Сеть магазинов «Make up store» (Гранд Косметик)
· Международный институт маркетинговых и социальных исследований «ГФК-Русь»
· Российско-Германская Лизинговая компания (РГ Лизинг)

